Démarche à suivre pour le bloc intensif en calligraphie ll
Pré-test : Avant de débuter le bloc, il est important d’aller vérifier si certains concepts sont déjà acquis. De ce fait, l’enseignante prépare le bloc en fonction des concepts non réussis lors du pré-test.
Important : 
· La premi (
Il est important de prendre note de la légende ci-dessous :
+
 signifie que l’élève à réussit le concept demandé
(+) 
signifie que l’élève à hésité ou s’est 
autocorrigé
-
 
Signifie que l’élève n’a pas réussit le concept demandé
Critère
 de réussite :
3 + consécutif
s
-  Afin d’é
valuer le progrès, trois dictées 
seront administrée 
s 
à l’élève soit, avant, pendant et après le bloc.
)ère dictée doit être administrée avant le début du bloc intensif.
· S’assurer que le crayon de plomb est bien affilé et que la feuille de styromousse soit annexée derrière la feuille où l’enfant écrit.

Étape ll

· Calligraphie des lettres minuscules:  Sur une feuille « Hi-Write » (Intermediate 1), l’élève écrit toutes les lettres de l’alphabet en minuscules.
· Calligraphie des lettres majuscules : Sur une feuille « Hi-Write » (Intermediate 1), l’élève écrit toutes les lettres de l’alphabet en majuscules.
· Je laisse un espace approprié entre chaque mot : L’enseignante dicte de petite phrase (voir exemple de phrase dans la grille de compilation. L’élève rédige ces phrases en s’assurant de laisser un espace entre chaque mot.
· J’appuie de façon convenable sur mon crayon : Suite à la calligraphie des lettres et des petites phrases, l’enseignante compte le nombre de trous et d’indices qui nous permet d’identifier que l’élève à appuyer trop fort sur son crayon.
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